债券代码: 185749. SH 债券简称: 22 鄂担 Y1

债券代码: 138808. SH 债券简称: 23 鄂担 Y1

债券代码: 115476. SH 债券简称: 23 鄂担 Y3

华泰联合证券有限责任公司关于湖北省融资担保集团有限责任 公司董监高变动的受托管理事务临时报告

债券受托管理人: 华泰联合证券有限责任公司

重要声明

华泰联合证券有限责任公司(以下简称"华泰联合")依据《公司债券发行与交易管理办法》、《公司债券受托管理人执业行为准则》、《湖北省融资担保有限公司 2022 年公司债券受托管理协议》、《湖北省融资担保有限公司 2022 年公司债券受托管理协议》、公开信息披露文件、第三方中介机构出具的专业意见以及湖北省融资担保有限责任公司(以下简称"发行人""公司")向华泰联合提供的其他材料编制本报告。

本报告不构成对投资者进行或不进行某项行为的推荐意见,投资者应对相关事宜作出独立判断,而不应将本报告中的任何内容据以作为华泰联合所作的承诺或声明。

一、人员变动的基本情况

(一) 原任职人员的基本情况

姓名	现任职务	任期	设置是否符合 《公司法》等相 关法律法规及公 司章程相关要求	是否存在 重大违纪 违法情况
邓锦	董事	2022 年 5 月-2023 年 12 月	是	否
叶赛芳	职工董事	2022 年 5 月-2023 年 10 月	是	否
刘峻	监事长	2022 年 7 月-2023 年 12 月	是	否

(二)人员变动的原因和依据

根据湖北省融资担保集团有限责任公司(以下简称:湖北担保)内部需求以及股东相关要求进行任职调整,董事、职工董事和监事调整后任职人员情况如下:

姓名	现任职务	任期	是否存在 重大违纪 违法情况
吴冬亮	董事	2023 年 12 月至今	否
李黎	职工董事	2023 年 10 月至今	否
蒋松子	监事长	2023 年 12 月至今	否
黄华	监事	2023 年 12 月至今	否

(三) 新聘任人员的基本情况

2023年12月15日,根据《湖北省融资担保集团有限责任公司2023年第11次股东会决议》,《湖北省融资担保集团有限责任公司职工代表大会会议纪要(5号)》,吴冬亮任湖

北担保董事职务,李黎任湖北担保职工董事,蒋松子任湖北担保监事长,黄华任监事,相关简历如下:

吴冬亮,男,汉族,1984年12月出生,湖北武汉人,中共党员,大学本科,经济学学士。2008年11月参加工作,历任武汉中小企业信用融资担保有限公司项目经理,湖北中企投资担保有限公司担保业务二部项目经理,湖北中企投资担保有限公司担保业务二部项目经理,兼任湖北联合创新基金管理有限公司总经理助理、投资部经理,湖北省担保集团有限责任公司担保业务一部副部长,兼任湖北联合创新基金管理有限公司总经理助理、投资部经理,湖北省担保集团有限责任公司担保业务一部部长,湖北省融资担保集团有限责任公司业务总监,湖北联投资本投资发展有限公司副总经理,兼任湖北省融资担保集团有限责任公司党委委员、业务总监,湖北工建商业保理有限公司董事长。2023年5月任湖北联投资本投资发展有限公司副总经理,兼任湖北工建商业保理有限公司董事长。

李黎,女,汉族,1987年3月出生,湖北随州人,中共党员,大学本科学历,管理学学士。2009年11月参加工作,历任深圳市顺鑫隆实业发展有限公司ERP经理助理,深圳市金桥汽车贸易有限公司主管会计,武汉市日昕工贸实业有限公司核算会计,湖北省融资担保集团有限责任公司财务经理。

2022年5月任湖北联投资本投资发展有限公司财务管理部财务经理。

蒋松子,男,1987年9月出生,新疆维吾尔自治区人,中共党员,管理学学士。2010年8月参加工作,历任岳阳市第九中学财务部会计,天职国际会计师事务所(特殊普通合伙)审计员,湖北省融资担保集团有限责任公司风险控制部经理、高级经理、风险控制部副部长(牵头部门工作)、湖北省融资担保集团有限责任公司风险控制部总经理。2022年5月任湖北联投资本投资发展有限公司风险控制部总经理。

黄华,男,汉族,1975年3月出生,湖北武汉人,大学本科学历,管理学硕士学位。1997年7月参加工作,历任汉信用风险管理有限公司担保一部副经理,湖南中海智星投资有限公司资产营运部部长,武汉嘉诚典当有限责任公司副总经理,武汉中企小额贷款有限公司风控部经理兼业务二部负责人,湖北省融资担保集团有限责任公司资产管理部副总经理,湖北销融资担保集团有限责任公司资产管理部副总经理,湖北联投资本投资发展有限公司资产管理部副总经理。2023年7月任湖北联投资本投资发展有限公司资产管理部部总经理。

(四)人员变动所需程序及其履行情况

上述人员的工商登记变更流程正在进行中。

二、影响分析和应对措施

湖北省融资担保集团有限责任公司根据公司业务发展需要和人才队伍建设需要对董事会及高级管理人员成员进行了调整,本次人事变动对公司日常管理、生产经营及偿债能力无不利影响。

同时,湖北省融资担保集团有限责任公司承诺所披露信息的 真实、准确、完整、及时。

三、提醒投资人关注风险

华泰联合证券有限责任公司作为发行人存续期债券的受托 管理人,为充分保障债券投资人的利益,履行债券受托管理人职 责,在获悉相关事项后,就有关事项与发行人进行了沟通,督促 发行人进行信息披露,并根据《公司债券发行与交易管理办法》 《公司债券受托管理人执业行为准则》要求出具本临时受托管理 事务报告。

华泰联合证券有限责任公司后续将密切关注发行人存续期债券的本息偿付情况以及其他对债券持有人有重大影响的事项,并严格按照《公司债券受托管理人执业行为准则》、《债券受托管理协议》等规定或约定履行债券受托管理人的职责。

特此公告。

(本页无正文,为《华泰联合证券有限责任公司关于湖北省融资担保集团有限责任公司董监高变动的受托管理事务临时报告》之 盖章页)

华泰联合证券有限责任公司
2024年1月4日